OBJAŚNIENIA ZNAKÓW UMOWNYCH
	Kreska (-)
	zjawisko nie wystąpiło

	Zero (0)
	zjawisko istniało w wielkości mniejszej od 0,5

	(0,0)
	zjawisko istniało w wielkości mniejszej od 0,05

	Kropka (.)
	zupełny brak informacji albo brak informacji wiarygodnych

	Znak x
	wypełnienie pozycji ze względu na układ tablicy jest niemożliwe lub niecelowe

	W tym
	oznacza, że nie podaje się wszystkich składników sumy
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	brak możliwości publikowania danych ze względu na zachowanie tajemnicy statystycznej


WAŻNIEJSZE SKRÓTY
	tys.
	=
	tysiąc
	 
	NSP
	=
	Narodowy Spis Powszechny

	mln
	=
	milion
	 
	PSR
	=
	Powszechny Spis Rolny

	zł
	=
	złoty
	 
	gm.
	=
	gmina

	szt
	=
	sztuka
	 
	m.
	=
	miasto

	m2
	=
	metr kwadratowy
	 
	w.
	=
	wieś

	ha
	=
	hektar
	 
	cd.
	=
	ciąg dalszy 

	KW
	=
	kilowat
	 
	dok.
	=
	dokończenie

	pkt
	=
	punkt
	 
	itp.
	=
	i tym podobne

	UR
	=
	użytki rolne
	 
	np.
	=
	na przykład

	m.in.
	=
	między innymi
	 
	tzn.
	=
	to znaczy

	NTS
	=
	Nomenklatura Jednostek Terytorialnych do Celów Statystycznych
	 
	tj.
	=
	to jest


